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1. Asagidakilerden hangileri dog
)} ax—bx+x:x(a—b)
1) x2 —9:(x—3).(x+3)
1) x% —12x +36 = (x + 6’

IV) x? —9x+18:(x—3).(x—6)

A)LIL B)ILIV O LI

X2 —2x—15_(>‘2 +3X)

x2-25 X
X X
Ay B ) +s
3. x+3y=5
xy=2 ise
x? +9y?  kaca esittir?
A1 B) 12 Q13
A (7x+8)(a+b)—(a+b)(x-4)
. (2a+2b)(x+2)
hangisidir?
A)1 B) 3 Q) x

D) I, IV

kesrinin esiti hangisidir?

rudur?

E) 1L

X+3 F) 2

D) 14 E) 15

ifadesinin en sade hali

D) x -1 E)a+b

5. a*+ab-7a-7b

=1 ise a kaca esittir?
a+b

A) 4 B) 5 Q)6 D) 7 E) 8

2 —_— —_—

6. x2+2X ’: 1 ifadesi hangisine esittir?

X —
Ax B Ox2-1 D) (x+1) E)C+1
x3+27  3x-x2

1.

. ifadesinin egiti hangisidir?
x2-9 x?-3x+9

A)1 B) 2 C)x-3 D) —x E) x°

8. a® —2ab+b? - 25 ifadesinin carpanlarindan birisi

hangisidir?
A) a+5

B)a-b C) a+b+5

D) a+b -5 E)a—b+5
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-2 2)(x* + 4
9. (X )(X+ )(X i ) ifadesinin esiti hangisidir? 13. x> —y?> —2x+2y ifadesinin carpanlarindan birisi
4
x"-16 hangisidir?
1 X X
A) -1 B) -5 Q) > D) 1 E) 3 Ay-2 B) x+y C)x—y+2
D) x+y -2 E) x-y-2
2 ~ 14. m* +mn=7
10. X“+mx-12 kesri sadelegebiliyor ise m kactir?
x-2 n>+mn=2 ise
m +n toplami kag olabilir?
A) -1 B) 2 04 D) 6 E)8
A)2 B) 3 04 D) 5 E) 6
11. x— 1 3 ise 2 4
’ X 15. - isleminin sonucu hangisidir?
Xx+1 x?+4x+3
X* + lz kaga esittir?
X
N B2 X3 px px
x+1 X+3 x+1
A)9 B) 10 on D) 12 E) 13
12. a+b+c=2J10
16. a=19 ve b=17 ise
ab+ac+bc=15 ise
a* —4a’b + 6a’b® —4ab® +b* kaca esittir?
a’+b’>+c kaca esittir?
A)4 B) 8 012 D) 16 E) 25
A7 B) 8 09 D) 10 E) 1
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17. x*> +8x kesrine kac eklersek bir tam kare olur?

A) -1 B) 4 6 D) 8 E) 16

18. x2+8x+y2—2y+17:(x+a)2+(y+b)2 ise

a+b toplami kactir?

A) -5 B) -1 O3 D)7 E) 10
19. x+y=4

xy=2 ise

x3 +y? kaca esittir?

A) 24 B) 28 C) 36 D) 40 E) 48
20. NV171.175+ 4 iglemi kaca esittir?

A) 160 B) 168 C) 166 D) 170 E) 173

3 g2
21, X Z6X"+5x 4 isleminin sonucu hangisidir?

x? —5x

A) x B) x —1 ol b B2
X 2

22, X=1, 2x-2 3x-3 isleminin sonucu kagtir?
1-x  x-1 1-x
A) -2 B) —x Q) x D) 1 E) x +1
23 a’>+3a’b=5
b® +3ab® =3 ise
a+b toplami kactir?
A) 2 B) 4 8 D) 10 E) 12

2
24. [x+lj —6[x+l]+9 _0 ise P+ kaca esittir?
X X G

[ipucu: x+l=a diyelim.j
X

A)7 B) 8 09 D) 10 E) 11
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X2 +8x +12

Kenan ve arkadagi Erhan yanyana yuriimektedirler.
x* +8x +12 birim uzunlugunda bir yolu yiiriidik
lerinde Kenan her adimda x+2 birim Erhan her a-
dimda x+6 birim ilerlemektedir.

Buna gore Kenan bu yolda Erhan'dan ka¢ adim faz-

la atmistir?
A1l B) 2 03 D) 4 E)5
26.
F
YESIL
KARE
A B E
Yukarida;

Mavi karenin alanl x* +6x+9 birimkare
Yesil karenin alani x* —2x +1 birimkare ise

|CG| uzunlugu asagidakilerden hangisine esittir?

A)2 B) 3 04 D)5 E) 6

27. Murat

Demet

(a +.l;J')2 7: a +b? (a + b)2 =a’ +2ab+b?

Murat ve Demet'in (a + b)2 6zdesilginin neye esit
oldugunu disundiikleri agag taraflarina yazilmistir.
Ogretmenleri sinifa agagidaki soruyu sormustur.
x+y=5

X.y=3

X +y*=?

Buna gore dogru cevabli kim ve kag bulmustur?

A) Murat
Cevap=31

B) Murat
Cevap=34

C) Demet
Cevap=31

D) Demet
Cevap=19

E) Hicbiri
Cevap=22

”~

28. [

| S |

Cr

X2 +2

g

Yukarida Deniz'in kosacag) pistte mesafeler veril-

x3 +3x x2 —1

mistir. Toplam kosacagl mesafe 125 metre ise ma-

vi bayrak ile yesil bayrak arasi ka¢ metredir?

A) 18 B) 27 O 31 D) 45 E) 76
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